

贵阳学院召开汉语言文学、学前教育专业专家进校认证工作动员会暨师范类专业认证工作安排推进会

2021年7月23日下午14:30，学校在九思楼八楼会议室召开“贵阳学院召开汉语言文学、学前教育专业专家进校认证工作动员会暨师范类专业认证工作安排推进会”，会议由李灿副校长主持，校长向淑文出席会议。

学校教务处、教师工作处、计财处、招就处、学生处、团委、教育研究与评估中心、大学科技园、教学设备与实验管理中心负责人、有师范类专业的教学院主要党政领导及相关专业负责人，汉语言文学专业和学前教育专题全体教师参加了会议。



首先，教务处处长孟俊一宣读了《重庆市教育评估院关于公布 2021 年贵州省第二批师范类专业第二级认证申请受理专业名单的通知》。

推进会上，李灿副校长就当前参加认证的汉语言文学、学前教育专业近期工作和其他即将开展认证的师范专业相关工作进行了安排和部署。李灿副校长指出，参加认证的汉语言文学、学前教育专业目前已开展了大量工作，按照反馈，认证工作进入下一阶段，但认证工作任务还很艰巨，教学院领导、专业负责人、教师要明确责任、共同配合，职能部门要齐心协力，做好相关保障，高质量、高标准的推动认证工作有序进行；其他专业开展师范认证，要坚持总体布局、统一安排，提前部署，不断修订完善人才培养方案，按师范认证的要求进行专业建设和人才培养，要有危机意识、责任意识、挑战意识，所有专业要按规划完成认证。



校长向淑文在会上作了重要讲话。向校长指出，2个参加认证的专业目前获得认证受理，正逐步完善自评报告，在此背景下召开动员会、推进会，进一步明确责任、明确任务，具有重要意义。通过前一轮的师范认证，各专业的建设和发展还存在短板，我们要居安思危，围绕学校发展规划，深刻认识专业建设是人才培养质量提高的载体，不断提升专业建设水平。向校长对下一阶段的工作提出了要求，一是各职能部门要密切配合，全力支持2个专业开展认证工作，做好服务保障；二是教学院要反复审视人才培养方案，加强实习基地、师资队伍等各类条件建设；三是不断完善质量保障体系尤其是落实好实习实训环节的质量保障体系建设；四是加强课程建设，支撑培养目标，不断打造课程建设的特色与亮点；五是重视实践教学，尤其要加强实习基地建设，提高实习基地的利用效率。

